7.
inif

Tam Sayilar

S Cikmis Sorular
1. 2013 PYBS 5. 2015 PYBS

Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu Bir baloncu her birinin Gzerinde bir tam sayi

bir negatif tam sayidir? yazili olan balonlar satmaktadir. Baloncu uze-
rinde +3,—5,+4,+ 2 sayilari yazili olan dort

A) —35—(—17—-18) balondan, Uzerindeki sayilarin toplami sifir

B) —34—-44—-54+55+45+35 olan Ugund satin alan kisiye dérdincl balonu

C)35-34—-36+33 hediye edecektir.

D) 45-54+55—-44 Buna gére hediye edilebilecek balonun
lizerinde yazan tam sayi asagidakilerden
hangisidir?

A) =5 B) +2 C) +3 D) +4
2. 2014 PYBS

Carpimlari —72 olan doért tam sayidan ikisi

—2 ve — 3’tiir. Buna gore, diger iki say! asa- 6. 2015 PYBS

gidakilerden hangisi olabilir? (- 5)- (- 5)- (- 5) - (— 5) ifadesi agagidakiler-
den hangisiyle garpildiginda sonug 5°ya

A)2ve 6 B) —4ve3 esit olur?

C)—-12ve—1 D) -3veb £
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2 7. 2016 PYBS
+12°C’taki bir miktar et —24°C’a ayarli bir de-
rin dondurucuda saklanacaktir.

3. 2014 PYBS
- VK (VY ielas

x \./e.y dogal sayllavrdlr. ( 2)"+(~2) . |.§!e. Bu et, dondurucuya konduktan sonra her

minin sonucu asagidakilerden hangisi igin . DA e .

daima negatiftir? 4 dakikada bir 1°C 1s1 kaybettigine gore

- dondurucunun ayarlanan isisina kag¢ saat

i ?
A) x tek, y cifttir. B) y tek, x cifttir. kag dakika sonra ulagir?
C) x ve y tektir. D) x ve y cifttir. i )
A) 2 saat 24 dakika B) 2 saat 12 dakika
C) 1 saat 48 dakika D) 1 saat 12 dakika
8. 2016 PYBS
12+0=3
A—-15=010
4. 2015 PYBS

a ve b birer negatif tam sayidir. a-b =10
olduguna gore a+b ifadesinin en biyuk
degeri asagidakilerden hangisidir?

A) 12 B)7

C) —7 D) —11

3-k=A
Yukarida verilen esitliklere gore * yerine
asagidaki sayilardan hangisi gelmelidir?

D)8



10.

11.

12.

13.

2016 PYBS
Sayi dogrusunda (—2)? ile (—2)*® arasinda
kag tane tam sayi vardir?

A)3 B)7 C)10 D) 11
2017 PYBS
Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu
—6’dir?
A) (—=6)-(—=1) B)2-3
C) (—36)+(—6) D) (—12)+2
2017 PYBS
a bir pozitif tam sayi1 olduguna gore asagi-
dakilerden hangisi bir negatif tam sayidir?
A) a? B) —(—a) C)a° D) —a*
2018 PYBS

Serkan satin aldigi televizyonu 375 TL'lik esit
taksitlerle 6duyor.

Televizyonun fiyati 3000 TL olduguna gére
Serkan televizyonu kag taksitle satin almistir?
A)6 B)7

C)8 D)9

2018 PYBS
Asagidaki ifadelerden hangisinin degeri ne-
gatif bir tam sayidir?

A) (-5)*
C) (—1)° D) —(-2)°
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14.

15.

16.

17.

2019 PYBS
(—=11) + (+17) + (—13) isleminin sonucu
kactir?

C) 15 D) 19

2019 PYBS
Deniz seviyesinden yukseldikge her 200 met-
rede hava sicakligi 1°C azalmaktadir.

Deniz seviyesinde hava sicakligi —5°C olan
bir sehirde deniz seviyesinden 600 metre yuik-
seklikte hava sicakhgi kag derece Celcius’tur?

A) -2 B) —4 C)-7 D) -8
2019 PYBS

Asagidaki esitliklerden hangisi yanhstir?

A) (—4)0=0 B) (-12)-1 =1

C)(-3)5=-15 D) (-2)-(4+2)=—
2019 PYBS

Asagidaki siralamalardan hangisi dogrudur?

A) (-3)% < (-3)° < (-4)3 < (-4)?

B) (—4)% < (-3)° < (-4)3 < (-3)?

C) (—4)3 < (-4)2 < (-3)2 < (-3)®

D) (—4)% < (-3)3 < (-3)? < (—4)?



